

## 真抓实干主动作为形成合力 确保中央重大经济决策落地见效

(上接第一版)

习近平强调,城镇化是一个自然历史过程,涉及面很广,要积极稳妥推进,越是复杂的工作越要抓到点子上,突破一点,带动全局。推进城镇化的首要任务是促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化。农民工市民化,大中小城市有不同要求,要明确工作重点。推进城镇化不是搞成城乡一律化。城乡公共基础设施投资潜力巨大,要加快改革和创新投融资体制机制。

习近平指出,保障粮食安全,要加快转变农业发展方式,推进农业现代化,既要实现眼前的粮食产量稳定,又要形成新的竞争力,注重可持续性,增强政策精准性。保障水安全,关键要转变治水思路,按照“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的方针治水,统筹做好水灾害防治、水资源节约、水生态保护修复、水环境治理。保障能源安全,要明确责任、狠抓落实、抓出成效,密切跟踪当前国际能源市场出现的新情况新变化,趋利避害,加快完善石油战略储备制度,推进能源价格、石油天然气体制等改革,大力发展非常规能源。

习近平强调,实施创新驱动发展战略,要增强紧迫感,把更多精力用在研究增强创新能力上,着力破除制约创新

习近平强调,中央财经领导小组是党领导经济工作的重要平台,落实中央财经领导小组确定的事项,要真抓实干。要明确主体责任,主动作为、形成合力。要重视抓实际成效,善于与时间俱进开展工作,确保党中央各项决策落地生根。

中央财经领导小组成员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

## 市总工会慰问困难职工

本报讯 (记者 刘琰 实习生 吕晓莉) 2月10日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰带领工作人员,先后慰问了市公路局、运输公司、电影公司、城市管理园林处、城管局二级机构等单位的8名困难职工,为他们送去了米、面、油等慰问品和慰问金。

今年85岁的市公路局退休职工闫长福曾是抗美援朝战士、省级劳模,由于患有糖尿病,老伴又患有老年痴呆症,花费了大量医药费,造成生活困难。

## 刘政督导检查春运工作

本报讯 (记者 张艳丽) 2月10日上午,副市长刘政带领市交通、发改、安监、公路、铁路等部门负责人,深入周口客运中心站、周口高速出入口、周口火车站,检查指导春运工作。

今年春运为期40天,到3月15日结束。在周口客运中心站,刘政详细了解了该站负责人对春运期间客运工作情况的汇报。他要求交通部门和客运中心站要把握客流特点,做好工作预案;对客运车辆驾驶员做好交通安全培训,严禁疲劳驾驶;严格进出客运站车辆安全检查,严把出站关,杜绝超员等违法行为;严格“三品”检查,坚决不允许任何易燃、易爆危险品进站上车,确保旅客安全出行。

刘政一行随后来到宁洛高速出入口,进入漯周界高速监控中心,通过实时监控察看漯周界高速交通情况,叮嘱高速相关负责人要严密监控高速通行情况,及时妥善处理各种突发事件和险情,做好保通工作,确保高速平稳、有序、通畅。

在周口火车站,刘政来到售票窗口和候车大厅,察看车站安检和安保措施,要求铁路部门要积极应对客流高峰,注重加强协作,合理调度运力,确保旅客走得及时、走得顺利,同时加强与相关单位和部门的联动,采取一切措施,落实好春运各项安保工作。

## 姚建华张文平带队慰问困难群众

本报讯 (记者 普淑娟 实习生 柳淑田) 2月10日,市政协副主席姚建华、张文平赴淮阳县慰问基层困难群众,把党和政府的关怀和温暖送到群众心坎上,让他们过上一个欢乐祥和的春节。

姚建华一行来到淮阳县新站镇牛庄村,走访慰问了6户困难群众,并为他们送去了慰问金和米、面、油、棉被等生活必需品。慰问中,姚建华、

### 遗失声明

●王建设运输从业资格证丢失,身份证号:412702197610125531,声明作废。

2015年2月10日

册证丢失,编号:210411628000157,声明作废。

2015年2月10日

●刘鹏不慎将郑州澍青医学院二年制大专业毕业证书丢失,编号:129481201106003689,声明作废。

2015年2月10日

●程永光不慎将豫P605J2的交通事故强制保险标志及交强险保单(PDZA20154127000004406)、商业险保单(PDAA20154127000001574)、保卡遗失,声明作废。

2015年2月10日

徐光强调,2015年,市委、市政

府将准确把握新常态,站位发展全局,围绕《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,着力完善推进科学发展的思想工作布局、发展建设布局和推进落实布局。以“三大活动”为主要内容的思想工作布局,主要是解决党员干部在思想认识、精神状态、工作作风方面存在的问题;以周口崛起方略为主要内容的建设发展布局,主要是解决周口实现什么样的发展、怎样发展、发展什么的重大问题,指明了发展方向、目标、战略和重点。市委三届八次全会审议通过的《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见》,也明确了“一评、二选、三法、四制、五效”推进落实布局五大举措,解决了工作标准、方式方法、保障措施的问题。

徐光指出,这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下奋力拼搏、扎实工作的结果,也饱含着各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各族各界人士的智慧、心血和汗水。过去的一年,全市统一战线高举爱国主义和社会主义旗帜,牢牢把握“大团结、大联合”的主题,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,为经济社会平稳健康发展做了大量富有成效的工作。

徐光强调,2015年,市委、市政

## 党的领导是中国特色社会主义法治之魂

### —四论学习贯彻习近平在省部级专题研讨班重要讲话

人民日报评论员

在我们这个13亿多人口的发展中大国全面依法治国,是国家治理领域一场广泛而深刻的革命。推进这一时代伟业,方向要正确,政治保证要坚强。

“中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心,处在总揽全局、协调各方的地位。社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。”在省部级主要领导干部学习贯彻十八大精神全面推进依法治国专题研讨班上,习近平总书记从历史与现实、理论与实践的结合上,又一次深刻阐述了党的领导和依法治国的关系。党的法治建设的核心问题,对于我们深化认识、坚定信

念、明确方向,具有十分重要的指导意义。

党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义法治之魂。在中国这样一个缺乏法治传统的国家全面推进依法治国,必须有坚强有力的政治领导;离开中国共产党的领导,中国特色社会主义法治体系、社会主义法治国家就建立不起来。我们党全面推进依法治国,体现的是“为子孙后代计、为长治久安谋”的历史自觉和使命担当。

从理论层面讲,世界上从来没有脱离政治的法治。每一种法治形态背后都有一套政治逻辑,每一种法治模式当中都有一种政治逻辑,每一条法

治道路底下都有一种政治立场。我们要坚持的法治道路,本质上是中国特色社会主义道路在法治领域的具体体现;我们要发展的法治理论,本质上是中国特色社会主义理论体系在法治问题上的理论成果;我们要建设的法治体系,本质上是中国特色社会主义制度的法律表现形式。

从实践层面看,法是党的主张和人民意志的统一体现,党领导人民制定宪法法律,党领导人民实施宪法法律,党自身必须在宪法法律范围内活动。这是我们党的高度自觉,也是党的领导力量的体现。我们依宪治国、依宪执政,依据的是中华人民共和国宪法,而不是别国的宪法;坚持依宪

治国、依宪执政,首先就要坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇。在这里,党和法、党的领导和依法治国是高度统一的。

“有道以统之,法虽少,足以化矣;无道以行之,法虽众,足以乱矣。”全面依法治国,绝不是要虚化、弱化甚至动摇、否定党的领导,而是为了进一步巩固党的执政地位,改善党的执政方式,提高党的执政能力,保证党和国家长治久安。坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,把党的领导贯彻到依法治国全过程和各方面,我们必定能书写人类法治史上的中国篇章。



昨日,周口报业传媒集团党委书记李柏森(右二)一行,来到淮阳县冯塘乡贾庄村看望困难家庭和道德模范,为他们送去了慰问金和米、面、油等春节所需物资,把党的温暖和周口报人的一片心意送给了他们。

(记者 沈湛 摄)

## 我市召开各界人士座谈会

(上接第一版)

徐光指出,刚刚过去的2014年,全市上下深入实施周口崛起方略,坚持调中求进、改中创新,转中向好、稳中有为的工作基调,主动适应经济发展新常态,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,齐心协力保稳定,经济社会发展呈现出好的态势、好的趋势和好的气势。这一年,我们坚持明确战略方向,注重战略实施,强化战术保证,周口发展上路了、社会稳定了、形象越来越好了,周口“五张名片”越叫越响,周口“五大一强”社会形象越树越好。这一年,我们坚持抓班子、带队伍、抓基层、打基础、转作风、保稳定,周口的工作得到了省委、省政府充分肯定和全市上下充分认可。省委书记郭庚茂评价周口正处于历史上发展的最好时期。

徐光指出,这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下奋力拼搏、扎实工作的结果,也饱含着各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各族各界人士的智慧、心血和汗水。过去的一年,全市统一战线高举爱国主义和社会主义旗帜,牢牢把握“大团结、大联合”的主题,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,为经济社会平稳健康发展做了大量富有成效的工作。

徐光强调,2015年,市委、市政

府将准确把握新常态,站位发展全局,围绕《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,着力完善推进科学发展的思想工作布局、发展建设布局和推进落实布局。以“三大活动”为主要内容的思想工作布局,主要是解决党员干部在思想认识、精神状态、工作作风方面存在的问题;以周口崛起方略为主要内容的建设发展布局,主要是解决周口实现什么样的发展、怎样发展、发展什么的重大问题,指明了发展方向、目标、战略和重点。市委三届八次全会审议通过的《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见》,也明确了“一评、二选、三法、四制、五效”推进落实布局五大举措,解决了工作标准、方式方法、保障措施的问题。

徐光强调,做好今年的各项重点工作,保持经济社会发展大好局面,需要全市上上下下、方方面面的共同努力。在新的一年里,希望各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各族各界人士的智慧、心血和汗水。过去的一年,全市统一战线高举爱国主义和社会主义旗帜,牢牢把握“大团结、大联合”的主题,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,为经济社会平稳健康发展做了大量富有成效的工作。

徐光强调,2015年,市委、市政

府要大力弘扬我国多党合作事业的优良传统,筑牢共同团结奋斗的政治思想基础;要自觉把发扬民主、行使权利与贯彻中共中央、省委、市委决策部署统一起来。

第二,要推动科学发展,加快实现周口崛起。统一战线成员要牢固树立“全市一盘棋、合力抓发展”的思想,发挥统一战线人才荟萃、智力密集的优势,把践行“同心”理念内化为围绕中心的职责使命,外显为服务大局的自觉行动,助推经济社会科学发展,加快实现周口崛起;要积极献言献策,推动非公经济发展,服务开放招商。

第三,要发挥独特优势,维护社会稳定。要充分发挥统一战线协调关系、理顺情绪、化解矛盾的功能优势,巩固群众路线教育实践活动成果,持续转变工作作风,不断改进工作方法,进一步协调好政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系,维护社会大局和谐稳定;要关注民心民生,通达社情民意,增进团结联合。

第四,要加强和重视各民主党派、工商联、无党派、少数民族等各族各界干部的培养和使用工作。要科学合理地做好各族各界干部的选拔使用工作,为他们发挥作用创造条件、搭建平台。

(陈栋)

## 市中心医院召开“廉洁双节”专题廉政谈话会

本报讯 2月9日,市中心医院召开“廉洁双节”专题廉政谈话会。院领导班子及干部职工近300人参加了会议。

会上,市中心医院负责人传达了中央、省、市领导关于近期党风廉政建设和反腐败斗争的讲话精神和“洁清节日”集中教育系列活动要求,要求大家必须跟上中央的要求、群众的期盼、时代的步伐,完全抛弃“重温旧梦”的侥幸心理,坚决克服“且行且观望”的心态,严守党的政治纪律和规章制度,认识“新常态”、适应“新常态”,进一步筑牢拒腐防变的道德底线,增强遏制“节日病”的免疫力。

(陈栋)

## 国家开放大学周口地方学院(周口广播电视台)2015年春季招生简章

校学习中心 0394-8692140  
网址:<http://zk.open.ha.cn> (周口广播电视台唯一官方网站)  
报名截止时间:2015年3月12日  
四、网络学历教育招生  
本科专业:机械设计制造及其自动化、安全工程、土木工程、交通运输、物流工程、小学教育、美术教育、地理科学等。  
专科专业:机械电子工程、公路工程、土木工程、铁道交通运输、公路交通运输、铁道机车车辆、铁道车辆、电子商务、采矿工程、高速铁路动车组检修技术。  
联系电话:0394-7966928  
13839489768 13213226857  
报名截止时间:2015年2月20日

## 川汇区爱卫办提醒您

对中心城区主次干道、城中村道路清扫保洁、垃圾清运、违规焚烧垃圾、乱倒垃圾、公厕管理等进行监督,请您理解支持环卫工作,提出宝贵意见和建议。

川汇环卫热线:0394-8568976

## 声 明

原周口市粮油储运公司已于2006年10月更名为周口市军粮供应中心,原印鉴一套因管理不善丢失,特此声明作废。

周口市军粮供应中心  
2015年2月10日